

„Habár Fűred neve vélhetően nem túl ismert Angliában, egyike Európa legbájosabb fürdőhelyeinek [...] Fekvése a tó érintetlen partján igen regényes, körülötte széles, lapos puszták terülnek el, mögötte a Bakony hatalmas erdősége, hegyeivel és romba dőlt váraival, óriási fáival, vaddisznókondáival és a lovagias rablókról szóló legendáival [...] aki ekkor ismeri meg a magyar beau monde-ot, teljes virágzásában annak nyári fennállása alatt, mely egyébként igazi élmény, az egy bizonyos mértékig mégis a megszokott napirenddel találkozik, mint általában a hasonló helyeken mindenütt [...] Számomra mégis a mesterkéeltség meglehetősen hiánya volt mindenekfelett vonzó, a mesterkéeltség, amely manapság annyira megmérgezi életünket a hasonló nyaralóhelyeken a legtöbb civilizált vidéken.” (Rachel Harriette Busk, 1869)

Ezek a képek meglehetősen érzékletesen tükrözik Talabér témák iránti érdeklődését. Célja láthatóan az őt övező hétköznapi élet elszálló pillanatainak megörökítése volt. Nem nevezhető tehát klasszikus értelemben vett művészfotósnak, az elvontság távol állt világától, alkotásai nagyon is emberközeli. Témái kifejezetten a mindennapokból táplálkoznak, akár embereket, akár épületeket, akár természetet fotózott: mindhárom témához szívesen nyúlt, fekete-fehér képeinek egyik fontos jellemzője a fény-árnyék ellentét bravúros kezelése, a közeli és távoli megjelölése.



MEGHÍVÓ

MEGHÍVÓ

A Balatonfüred Városért Közalapítvány
és a Tempevölgy folyóirat
tisztelettel meghívja Önt

2016. március 31. csütörtök 16.30 órára
a Kisfaludy Galériába

Katona Csaba: A magyar beau monde
című könyvének és

Talabér Gyula: A füredi fotós
című fotóalbumának
közös bemutatójára.

Köszöntőt mond:
Hári Lenke alpolgármester

A köteteket bemutatják:
Katona Csaba az MTA BTK TTI munkatársa,
Tóbiás Krisztián a Tempevölgy folyóirat főszerkesztője
és **Burza Patrícia Kármén**, a Tempevölgy folyóirat szerkesztője

A közalapítvány kiadványa a regisztráció alapján a helyszínen átvehető,
illetve megvásárolható.

Akadályoztatás esetén az ajándékpéldányok április 15-től
a Lipták Gábor Városi Könyvtárban vehetők át.